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’ 45\; Robotine participe a une course de vélo en salle.
" Elle réalise 9 tours en 27 minutes.
Combien de temps Robotine met-elle
pour réaliser un tour ?
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/46 Ce bébé éléphant pese 110 kg.
" Il va grossir de 15 kg par mois.
Combien pésera-t-il au bout
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La tour Eiffel pése 10 100 tonnes.
La tour métallique de Tokyo, elle, ne pése que 4 000 tonnes,
Combien la tour Eiffel pése-t-elle de plus que la tour de Tokyo ?
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48/\} La tour métallique de Tokyo est 'une des plus hautes tours en métal
[ dumonde ! Elle mesure 8 métres de plus que la tour Fiffel, qui mesure
| 325 metres.
| Combien la tour de Tokyo mesure-t-elle ?
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49\ Tirobot a préparé 200 macarons. Pour les vendre,
il doit les répartir dans des boites de 25.
Combien de boites Tirobot va-t-il remplir ?

/5_& Dans la classe de Robotine, il y a 29 éléves.

Il'y a 6 éléves de plus que dans la classe de Tirobot.
ll'y a 13 garcons dans la classe de Tirobot.
&) Combien y a-t-il d"éléves dans la classe de Tirobot ?
{[2) Combien y a-t-il de filles dans la classe de Tirobot ?
0, ([ P
N % | 4 Yo o 5 ! =
Cl/l PR B, Li\ | T ) P L W o SO O 8 W e )
S, Y B . ot =S S NN NS~ - ]
“Hj“?%‘“\'}; O G 1 o M v B I AL 5 0 & ""'“*%3““
T o e e e TR R L B O R s . :
TN
N
e e e e et e e e ]




5
31} La compagnie des bus de Roboville a décidé de coller
f 3 publicités sur chacun de ses 46 autobus. =
| Combien la compagnie collera-t-elle de publicités en tout ?
|

Elle colleca 43K | 116
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‘/‘52} Un agriculteur vend son jus de pommes dans des cartons
~contenant 6 bouteilles. Hier, il a expédié 90 bouteilles.
Combien I'agriculteur a-il fait de cartons hier ?
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